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JAARVERSLAG 2022/2023 OOSTELIJKE SCHAAKBOND

1.Leden
Binnen het OSBO-gebied staat het huidige aantal verenigingen nu op 48 clubs. Het aantal personen dat via een vereniging of persoonlijk lid is van de OSBO is wat toegenomen. De bond telt nu 1865 hoofdleden. Als peildatum is eind september gehanteerd.
De OSBO kent op het moment de volgende ereleden: W. Bruins-Simons (eresecretaris), H. Blom (erecompetitieleider),  A. de Groot, P. Lincewicz, M. Roseboom en D. Hoogland ( lid van verdienste ).   Erelid Gert Cozijnsen overleed op 2 januari. Hij werd 87 jaar. Hij was jarenlang onze competitieleider.


2.Bestuur, commissies en medewerkers
Het bestuur heeft momenteel de volgende samenstelling. Sinds de ALV van november is de bezetting weer compleet.
	Voorzitter 
	Huub Blom
	

	Secretaris
	Miklós Hoffer
	

	Penningmeester
	Bert Ekkelboom
	

	Jeugdleider
	Ellen Hieltjes
	

	Wedstrijdzaken
	André van Kuijk
	




De Commissie van Beroep is niet in actie gekomen. Zij bestaat nu uit de heren P. Ham en L. Cornelisse. 

De Kascontrolecommissie bestaat nu uit A. Loonstra (Veenendaal) en R. Hovestad (Rhenen). Als reservelid is J-H van Beelen gekozen. 
De OSBO-organisatie werd ook in dit seizoen ondersteund door een flink aantal medewerkers zoals: M. Roseboom (administrateur en diplomaconsul), H. Blom (materiaalbeheer en archivaris), P. Koppelaar (website) en E. van der Meulen (materiaalbeheer).


3.Vergaderingen
Afgelopen seizoen is er tweemaal een Algemene Vergadering gehouden, op 15 november 2022 en 10 mei 2023.  In de vergaderingen werd met name aandacht aan bestuursplannen, competitie en begroting besteed.



4.Wedstrijdzaken
Competitie


SOS
De SOS-competitie is dit seizoen volledig gespeeld. UVS won de hoofdklasse A. In de andere hoofdklassen speelden de SGS-teams eerste viool.  Er speelden 151 teams mee. De 76 OSBO-teams waren verdeeld over de hoofdklasse (13), eerste klasse (18), tweede klasse (19) en derde klasse (26).
Zeven OSBO-teams werden kampioen in hun groep: UVS 1 (HKA), Mook 1 (1B), De Zeven Pionnen 1 (1C), Doetinchem 1 (2D), De Zeven Pionnen 2 (3C), Kameleon (3D) en Veenendaal 2 (3E)


OSBO Cup
Aan de OSBOcup deden 17 teams mee.
ASV 1, Elster Toren 1, Mook 1 en De Zeven Pionnen 1 bereikten de finaledag.
ASV en Elster Toren plaatsten zich voor de finale door respectievelijk De Zeven Pionnen en Mook uit te schakelen.
De finale werd door ASV gewonnen (3-1). De troostfinale werd met dezelfde cijfers door Mook gewonnen.


Evaluatie en komend seizoen
De huidige opzet blijft grotendeels ongewijzigd. Hier en daar zal er sprake van een wijziging of maatwerk zijn. Dit kan reglementair van aard zijn maar ook betrekking hebben op verzoeken van de verenigingen. Voor grote veranderingen zullen de afzonderlijke ALV’s van de betrokken bonden moeten worden geraadpleegd, voor de kleinere niet (controversieel versus niet-controversieel).

Individueel snelschaakkampioenschap
Na een periode van afwezigheid organiseerden opnieuw ASV en Huub Blom dit kampioenschap.
Er waren 52 snelschakers. Thomas Beerdsen (Schaakstad Apeldoorn) werd winnaar nipt voor Chiel van Oosterom (Wageningen)
.

Het persoonlijk kampioenschap van de OSBO
Dit toernooi is dit jaar niet gespeeld. 

5. Jeugdzaken     
In het seizoen 2022-2023 zijn er veel mooie activiteiten geweest waar de jeugd kon schaken, op alle niveaus, van beginner tot topjeugd. Met jeugdleiders hebben we een vergadering gehad in oktober 2022 en het was goed om te zien dat er zo veel betrokkenheid is bij de jeugd!


Schoolschaken
Na een aantal regionale voorrondes te hebben gehad, heeft ASA een mooie finaledag georganiseerd, in het Olympus College. 40 teams streden daar om de hoogste plekken. Vanwege een toenemende populariteit, zal er volgend seizoen misschien ook met halve finales worden gewerkt.


GP
Er zijn 11 GP’s georganiseerd. Al deze toernooien zijn erg goed verlopen, complimenten voor de organiserende verenigingen. De GP is het kloppend hart van de schaakjeugd bij verenigingen, het is mooi om te zien dat de deelname goed was, en het enthousiasme ook.
Puntje van aandacht: jeugdleden moeten zich realiseren dat opgave vrijwillig is, maar niet vrijblijvend. Wegblijven zonder bericht kan echt niet!  In de Vallei-regio is een speciaal toernooi georganiseerd voor alleen beginners. Het zou mooi zijn als veel clubs een GP willen blijven organiseren.


JCC
De voorronde van de JCC was in Deventer. Het was een mooi toernooi met 8 E-teams en 12 D-teams. Naast dat de geplaatste teams natuurlijk door zijn naar de landelijke halve finale, zijn er ook twee van het zeer beperkte aantal vrijplaatsen naar de OSBO gegaan, fijn!


PJK
Het PJK was goed georganiseerd door SV Doetinchem. Voor de C categorie plaatste Jesse Frederiks zich, voor de D-categorie Raul Carretero de Jong, Siem Westerhof en Qingxi Xu, voor de E Max Cloosterman, Pijke Kerckhaert en Lily Mae Hendriks. Voor de F Senn Frederiks, voor de G Roef Kerckhart en voor de F Isa Wsterhof.
In de hoogste categorieën hebben Vadim van Kuijk, Josephine Damen, Katja Tangarife, Oscar Adams, Oscar Zecha en Fleur Westerhof meegedaan, nadat zij zich geplaatst hebben via landelijke kwalificatietoernooien. Laatstgenoemde is kampioene in haar categorie geworden.


Stertraining
Afgelopen seizoen is er een pilot geweest van een Stertraining, met als doelgroep de sterkere clubspeler wat meer training te geven. Deze Stertraining wordt gegeven voor GM Roeland Pruijssers. Gezien de positieve reacties wordt hier een vervolg aan gegeven.

Hutton-toernooi
In oktober 2022 heeft de OSBO sinds lange tijd weer meegedaan met 5 teams aan het Hutton toernooi. Een groot succes! Ons C-team, bestaande uit Oscar Zecha, Fleur Westerhof, Josephine Damen en Noël Koene behaalde de 3 plaats. Overall eindigden we met de OSBO in de middenmoot, een prima prestatie!

Het was een mooi schaakseizoen voor de OSBO-jeugd! We zijn trots op de jeugd en willen iedereen die een bijdrage heeft geleverd aan het jeugdschaken hartelijk bedanken!


6. Jubileum
Op 10 juni heeft de bond (75 jaar) samen met ZSG (130 jaar ) in Zwolle het Jubileum gevierd. Het werd een dag vol festiviteiten voor alle doelgroepen.




