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Notulen AV 06112024

1. Opening en mededelingen

Voorzitter Huub Blom opent de vergadering in Denksportcentrum Apeldoorn om 20:02. Een bericht van verhindering is ontvangen van O&O Kampen, Pegasus, SV De Zeven Pionnen, SV Groenlo, SV Lochem en SV Rokade. De ALV staat stil bij het overlijden van Theo Wijnhoven, die als bestuurslid, interne competitieleider en teamleider van het eerste decennialang het gezicht van PION was. Hij is ook twee jaar toernooileider van de OSBO geweest. Voor zijn verdiensten voor PION ontving hij in 2014 een koninklijke onderscheiding. De vergadering gedenkt hem en andere in deze periode overleden schakers met een minuut stilte.

2. Conceptnotulen 15 mei 2024

In de notulen zal een typefout worden gecorrigeerd.  Zij worden verder volgens concept vastgesteld, met dank aan de notulist Miklós Hoffer.

3. Jaarverslag van de secretaris (zie bijlage)
De van Netstand overgenomen afkortingen in het verslag zullen voluit worden geschreven ter bevordering van de leesbaarheid. Inhoudelijk zijn er geen aanmerkingen op.

4. Financiën
· Financieel jaarverslag (zie bijlage)
Het beschikbare budget is niet volledig ingezet. Er is weinig gebruik gemaakt van de subsidie die het stimuleringsfond biedt. Ook op het budget voor kadervorming is slechts een spaarzaam beroep gedaan. Er staat momenteel nog ca. € 45.000, - op de balans. De vrijstelling van de OSBO-contributie heeft wel geleid tot enige afbouw van het eigen vermogen.
· Verslag kascontrolecommissie
De controle is nog niet geweest, maar dit zal spoedig worden opgepakt. De vergadering ziet hier ook geen probleem in. De commissie bestaat nu uit René Hovestad (Rhenen) en Jaap-Hille van Beelen (Veenendaal). Eerstgenoemde treedt hierna af en reservelid Jeroen Kruiver (ASA) zal toetreden.
· Verkiezing nieuw reservelid kascommissie
Gradus Vrieze (Ons Genoegen) wordt het nieuwe reservelid van de commissie.

5. Jeugd, stand van zaken
· Hutton Toernooi
Dit toernooi is het Nederlands Kampioenschap voor jeugdteams van de regionale bonden. De organisatie rouleert tussen de bonden en de OSBO nam deze taak dit jaar op zich. Er werd zondag 3 november gespeeld in het Houtkamp College te Doetinchem. De SGS (Stichts-Gooise Schaakbond) is winnaar geworden. Er werd zoals gebruikelijk gespeeld in vijf leeftijdscategorieën: A (t/m 18 jaar), B (t/m 16 jaar), C (t/m 14 jaar), D (t/m 12 jaar) en E (t/m 10 jaar). Er zijn in totaal 45 teams van elk 4 spelers afgevaardigd. Het toernooi is voorspoedig verlopen en de organisatie was uitstekend verzorgd. Er staat een stuk op de KNSB-site, een stuk op de OSBO-site volgt.
· JCC , trainingen, PJK
De JCC (Jeugd Club Competitie) zal door Johan van den Brink nader worden vormgegeven.
Arnhemse Schaakacademie (ASA) organiseert een themadag voor schaaktrainers in Arnhem, deze zal op 30 november zijn. Meer informatie kan door Jeroen van Onzen worden gegeven. Voor de Stertraining die eerder door GM Roeland Pruijssers (Schaakstad Apeldoorn) is gegeven, wordt gekeken naar een vervolg.
De Persoonlijke Jeugd Kampioenschappen (PJK) OSBO zullen weer worden georganiseerd door SMB uit Nijmegen.
Er kwam nog de vraag van PSV/DoDO of er meer op zaterdag gespeeld kan worden in plaats van op zondag. Ellen geeft aan dat ernaar gekeken zal worden, maar dat dit mogelijk lastig te realiseren is in verband met de drukte van de agenda. 

6. Wedstrijdzaken, stand van zaken
- SOS competitie

De indeling was dit jaar wat eerder gereed dan voorheen en de competitie draait goed. Alleen de reisafstanden zijn soms een issue. Dit wordt mede veroorzaakt door het geringe aantal ingeschreven SBO-teams. Deze bond speelt ook nog een viertallencompetitie die niet in de SOS is geïntegreerd. SGS en OSBO kennen een groei van het aantal teams.

 -OSBO PK

Er hebben zich dit jaar evenals vorig jaar tegen de zestig deelnemers ingeschreven. Er wordt vier zaterdagen in Apeldoorn en Voorst geschaakt waarvan de eerste op 2 november was. Ook zijn de geldprijzen aangepast. Het is even de vraag wat er moet gebeuren om meer sterke spelers in de A-groep te krijgen.

-OSBO Cup

Er zal wederom in 2 klassen worden gespeeld, met het welbekende knock-out systeem.
Klasse 1: Hoofdklasse +  Eerste Klasse SOS ; 16 teams
Klasse 2. Tweede + Derde Klasse SOS; 12 teams

-OSBO Snelschaken

Het individuele snelschaakkampioenschap zal 4 januari weer bij ASV worden gespeeld. Het toernooi is opengesteld voor het hele SOS-gebied, tempo 3 minuten + 2 seconden increment. Nieuw is dat de resultaten zullen worden meegeteld voor de snelschaakrating.

7. Bestuursverkiezing
 -Kandidaatstelling Erwin Oorebeek (zie bijlage)
Het bestuur heeft Erwin (Wageningen) bereid gevonden om de nieuwe OSBO Secretaris te worden. Hij schaakt al 40 jaar voor SV Wageningen en heeft daar vele bestuursfuncties vervuld, onder andere die van secretaris.
Momenteel is hij wedstrijdleider extern en vicevoorzitter van de vereniging. Ook vervulde hij het secretariaat van de ouderenraad van een school. Tevens is hij een trouw bezoeker van de algemene vergadering van de bond. De Algemene Vergadering gaat unaniem akkoord met zijn kandidatuur.
8. KNSB
· Stand van zaken m.b.t. een eventuele fusie OSBO – KNSB
De pilot voor dit traject is niet doorgegaan vanwege een aantal issues. De urgentie van een fusie is voor de betrokken bonden ook sterk afgenomen nu zij de bezetting van hun bestuur beter op orde hebben. 
In de discussie van de fusie onderzoekscommissie bleef het naar de mening van Huub te veel over financiële zaken gaan. Hij ziet een meerwaarde in het wegvallen van regionale grenzen, maar dit kwam vooralsnog niet aan bod. Ook hangt er een prijskaartje aan het overhevelen van taken van de regio naar de KNSB. Het is dus de vraag of de fusie tussen de landelijke en (enkele) regionale bonden op korte termijn zal worden gerealiseerd of dat het plan de ijskast ingaat. Men vermoedt het laatste. De OSBO heeft momenteel in ieder geval een voltallig bestuur.
· Andere onderwerpen
De Bondsraad zal overgaan in een Ledenraad. Deze zal gaan bestaan uit dertien vertegenwoordigers van de regionale bonden en dertien specialisten met een eigen vakgebied. De selectiecommissie hiervoor is nog niet compleet. De OSBO zoekt nog een kandidaat en zal hier binnenkort een mail over sturen. De KNSB zal de profielschets binnenkort waarschijnlijk iets lichter neerzetten dan nu het geval is. Voor mogelijke kandidaten is het in ieder geval wenselijk dat zij een goed beeld hebben van wat leeft binnen de regio. Affiniteit met het bondsgebied kan bijvoorbeeld gerealiseerd worden door het bijwonen van regionale bijeenkomsten en/of het bezoeken van schaakverenigingen.
9. Afscheid Miklós Hoffer
De drie termijnen van de secretaris zitten erop. Hij wordt nog even in het zonnetje gezet en geeft aan ook aan de andere kant van de bestuurstafel te zullen plaatsnemen. Het bestuur heeft leuke attenties meegenomen.
10. Rondvraag
· Jan Pannenkoeken Schaaktoernooi
Fred Schonis (De Toren Arnhem) is erin geslaagd een nieuwe sponsor te vinden voor het bekende Geurts Conserven Toernooi, die graag ook de naam aan het evenement verbindt.  Met een enthousiast team en goede werving moet het lukken hier weer een schaakfestijn in Zetten van te maken. Het streven is 200 spelers.
Eric de Winter maakt ons attent op het aanstaand 90-jarig jubileum van zijn vereniging Velpse SV. Er zal 1 december een jubileumtoernooi worden gespeeld. 
11.Loting OSBO Cup en sluiting

De volgende combinaties zijn bij lot aangewezen.

HK+K1
· ASV2 – Mook 1
· ASV 1 – SMB 1
· Kasteel 1 – Elster Toren 1
· ESV 1 – UVS 1
· ZZS! 1 – 7 Pionnen 1
· ZSG 1 – ASV 3
· O&O 1 – Wageningen 1
· PSV DoDO 1 – Veenendaal 1
K2+K3
· Toren 2 – Velp 2
· OPC 1 – Rhenen 1
· Toren 1 – Tornado 1
· O&O 2 – Veenendaal 2
· bye (door naar volgende ronde): Wageningen 2, ASV 4, Mook 2, Theothorne 1)

De eerste ronde moet uiterlijk 28 februari 2025 zijn gespeeld.

Huub Blom sluit even voor half 10 de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng. Hij nodigt iedereen tevens uit voor een drankje aan de bar. 
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